

Челябинский рабочий
г. Челябинск

18 ЯНВ 1958

ТЕАТРАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

◇ Директор Магнитогорского театра драмы имени А. С. Пушкина А. Ярский рассказал нам о репертуарном плане на первое полугодие 1958 года. На днях состоится премьера «Горе от ума» А. С. Грибоедова (режиссер А. Привман). Магнитогорский зритель увидит также на сцене своего театра пьесу челябинского драматурга В. Пиштенко «О личном...», а позднее пьесу Н. А. Островского «Бешеные деньги» в постановке Д. Козловского.

Интересная работа намечена на февраль—март. В Магнитогорск для постановки пьесы В. Розова «В поисках радости» приглашен режиссер Москов-

ского Центрального детского театра А. Эфрос.